

Украинские фигуристы Мария Голубцова и Кирилл Белобров прекратили совместные выступления в танцах на льду.

Об этом сообщил Белобров в соцсети. Дуэт тренировался в академии Монреаля.

«Мы с Машей катались вместе 11 лет. Это было непростым путешествием во всех смыслах. За всю карьеру мы пережили много взлетов и падений. Всегда находили способ бороться с серьезными препятствиями.

Не могу сосчитать, сколько раз я чувствовал, что мы у нас уже не получится, но каждый раз нам это удавалось, насколько бы тяжело это ни было.

Мы выросли вместе, Маша всегда была и остается для меня самым близким человеком и другом. Очень горд, что разделил с ней карьеру, и ценю, каким человеком она стала за эти годы – сильным, независимым, любящим и всегда уверенным в том, что она хочет. Для многих она прекрасный образец для подражания.

Благодаря ей я понял: иногда, чтобы сблизиться с человеком как никогда, нужно отдалиться, насколько это возможно. Очень рад, что мы приняли это решение вместе и в хороших отношениях – даже лучших, чем когда-либо», – написал Белобров в соцсети.

Мария Голубцова: «Некоторые части системы фигурного катания токсичны до такой степени, что разрушают карьеру и дух»

Украинская фигуристка Голубцова – на фоне ситуации с Дэвис и Смолкиным: «В интервью было не наше мнение, а мнение людей, которые это редактировали»